

城市規劃條例(第131章) 規劃許可申請

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第16(2D)條,以下附表所載根據條例第16(1)條提出的規劃申請,現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱-

- (i) 香港北角道華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處;及
(ii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。

按照條例第16(2F)條,任何人可就有關申請向城市規劃委員會(下稱「委員會」)提出意見。意見須述明該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表指定的日期,以專人送遞、郵遞(香港北角道華道333號北角政府合署15樓)或透過委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)送交委員會秘書。

任何打算提出意見的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引:根據城市規劃條例公布修訂圖則申請、規劃許可申請及覆核申請以及就各類申請提交意見」。有關指引可於上述地點,以及委員會的秘書處(香港北角道華道333號北角政府合署15樓)索取,亦可從委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)下載。

按照條例第16(2I)條,任何向委員會提出的意見,會於正常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱,直至委員會根據第16(3)條就有關的申請作出考慮為止。

有關申請的摘要(包括位置圖),可於上述地點、委員會的秘書處,以及委員會的網頁瀏覽。

委員會考慮申請的暫定會議日期已上載於委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)。考慮規劃申請而舉行的會議(進行商議的部分除外),會向公眾開放。如欲觀看會議,請最遲在會議日期的一天前以電話(2231 5061)、傳真(2877 0245或2522 8426)或電郵(tpbpd@pland.gov.hk)向委員會秘書處預留座位。座位會按先到先得的原則分配。

供委員會在考慮申請時參閱的文件,會在發送給委員會委員後存放於規劃署的規劃資料查詢處(查詢熱線2231 5000)、於會議前上載至委員會網頁,以及在會議當日存放於會議轉播室,以供公眾查閱。

在委員會考慮申請後,可致電2231 4810或2231 4835查詢有關決定,或是在會議結束後,在委員會的網頁上查閱決定摘要。

個人資料的聲明

委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門,以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途:
(a) 處理有關申請,包括公布意見供公眾查閱,同時公布「提意見人」的姓名供公眾查閱;以及
(b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

附表

Table with 4 columns: 申請編號, 地點, 申請用途, 就申請提出意見的期限. Contains multiple rows of planning application details.

城市規劃委員會

2020年2月18日

JINGWEI TEXTILE MACHINERY COMPANY LIMITED 經緯紡織機械股份有限公司 (於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) 2020年第一次臨時股東大會表決結果

申請酒牌續期公告 福滿樓川粵酒家

現特通告:文東昇其地址為新界沙田禾輦邨泰和樓2411室,現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀堪富利士道12至16號宏寬發展大廈3字樓福滿樓川粵酒家的酒牌續期。凡反對是項申請者,請於此公告刊登之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4樓酒牌局秘書收。

日期:2020年2月18日 NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE PRINCE COURT SZECHUEN RESTAURANT

酒牌廣告 申請新牌及續牌 熱線: 2873 9888 2873 9842 傳真: 2873 0009

城市規劃條例(第131章) 規劃許可申請進一步資料的提交

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第16(2D)(b)條,城市規劃委員會(下稱「委員會」)會就以下附表所載根據條例第16(1)條提出的規劃申請,刊登報章通知。委員會已依據條例第16(2K)條,接受申請人提出的進一步資料,以補充已包括在其申請內的資料。該等進一步資料現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱-

- (i) 香港北角道華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處;及
(ii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。

按照條例第16(2K)(c)及16(2F)條,任何人可就該等進一步資料向委員會提出意見。意見須述明該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表指定的日期,以專人送遞、郵遞(香港北角道華道333號北角政府合署15樓)或傳真(2877 0245或2522 8426)或電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)送交委員會秘書。

任何打算提出意見的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引:根據城市規劃條例公布修訂圖則申請、規劃許可申請及覆核申請以及就各類申請提交意見」。有關指引可於上述地點,以及委員會的秘書處(香港北角道華道333號北角政府合署15樓)索取,亦可從委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)下載。

按照條例第16(2K)(c)及16(2I)條,任何向委員會提出的意見,會於正常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱,直至委員會根據第16(3)條就有關的申請作出考慮為止。

有關申請的摘要(包括位置圖),可於上述地點、委員會的秘書處,以及委員會的網頁瀏覽。

委員會考慮申請的暫定會議日期已上載於委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)。考慮規劃申請而舉行的會議(進行商議的部分除外),會向公眾開放。如欲觀看會議,請最遲在會議日期的一天前以電話(2231 5061)、傳真(2877 0245或2522 8426)或電郵(tpbpd@pland.gov.hk)向委員會秘書處預留座位。座位會按先到先得的原則分配。

供委員會在考慮申請時參閱的文件,會在發送給委員會委員後存放於規劃署的規劃資料查詢處(查詢熱線2231 5000)、於會議前上載至委員會網頁,以及在會議當日存放於會議轉播室,以供公眾查閱。

在委員會考慮申請後,可致電2231 4810或2231 4835查詢有關決定,或是在會議結束後,在委員會的網頁上查閱決定摘要。

個人資料的聲明

委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門,以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途:
(a) 處理有關申請,包括公布意見供公眾查閱,同時公布「提意見人」的姓名供公眾查閱;以及
(b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

附表

Table with 5 columns: 申請編號, 地點, 申請用途/發展, 進一步資料, 就進一步資料提出意見的期限. Contains multiple rows of planning application details.

2020年2月18日

城市規劃委員會

消費基金成抗疫亂世首選



投資策略

隨著時代演變,接觸網絡科技的年齡大幅提前,也促使新消費形態成為不可逆轉的消費主流。雖然消費轉型是一個較為緩慢的過程,但近來新消費趨勢以新科技、龐大客群/資本以及更便捷產品不斷搶佔傳統消費市場,着眼新消費趨勢,線上消費特性可望於疫情期間相對受惠,預期今年新消費類股獲利成長將會有不錯表現。

■保德信投資

保德信全球消費商機基金經理人楊博翔表示,美國經濟數據表現亮眼,無論是非農就業或時薪水平皆優於市場預期,且市場消費信心亦處於區間高位。根據研究機構調查,2020年美國24個州最低時薪將調漲,其中有17個州創下史上最大漲幅,加上目前美國已經處於缺工狀態,預期2020年美國薪資仍會保持高成長,美國內需消費將會持續支撐經濟增長主軸。

儘管多數國家製造業採購經理人指數多數仍處於50以下的衰退區間,但和消費動能連結性較高之服務業採購經理人指數表現相對穩定,顯見經濟降溫風險未明顯擴大及消費層面。楊博翔指出,根據市場預估2020年循環消費、非循環消費與通訊服務類股平均獲利成長將優於大盤,且根據過

去經驗,三大類股相較其他產業於年中獲利遭下修風險較低,因此獲利成長相對穩健。
疫情過後需求有望回升
隨著時序進入夏季,預期疫情可望逐步趨緩。借鏡SARS經驗,雖然疫情期間內地零售銷售受明顯衝擊,但無礙於疫情過後需求回升,甚至部分消費品延後消費的力道也可隨後展現。此外,由於消費類股主要集中在歐美地區為主,多數業者內地曝險低,因此基本面對影響可控。楊博翔認為,2020年為高波動的投資環境,且新冠肺炎對新消費趨勢類股影響有限,加上去年第四季財報表現亮眼,今年消費基金獲利成長值得期待,建議投資者可將消費基金納入投資組合,掌握優質成長趨勢。

油價止跌 加元具續升空間

金匯動向

馮強

美元兌加元



金匯錦囊

加元:美元兌加元將反覆下試1.3100水平 金價:現貨金價將反覆走高至1,590美元水平。

美元兌加元上週初受制1.3330附近阻力後走勢偏軟,失守1.33水平,本週初跌幅擴大,一度向下逼近1.3225水平兩週低位,回吐本月初以來所有升幅。歐元過去兩週走勢偏弱,本週初曾走低至1.0820美元附近兩年多低位,引發美元指數攀升至4個月高點,不過加元匯價過去1周反而持續反覆上行,反映商品貨幣走勢有改善傾向,加上紐約期油過去兩週顯著持穩每桶49美元水平後呈現反彈,近日重上52美元水平,亦有助加

元繼續處於偏強表現。

另一方面,日本內閣府本週初公佈第四季經濟按季收縮1.6%,顯著遜於第三季的0.1%升幅,而第四季經濟增長年率更大幅萎縮6.3%,數據抑制日圓匯價表現,加元兌日圓交叉匯率本週初進一步往上逼近83.10水平,有機會向上衝破過去3周以來位於83.00至83.20水平之間的主要阻力區,對加元構成支持。此外,除了加拿大12月份通脹年率高企於2.2%水平7個月高點之外,新西蘭與澳洲等主要商品國的通脹年率均已處於或接近央行的通脹目標範圍,顯示主要商品國貨幣利率的下行風險已趨於下降。若果加拿大統計局本週三公佈的1月份消費者物價指數年率依然處於2%水平之上,則預料美元兌加元將反覆下試1.3100水平。

現貨金價有力上探

上週五紐約4月期金收報1,586.40美元,較上日升7.60美元。現貨金價上週早段守穩1,562美元附近支持位,上週尾段走勢轉強,一度重上1,585美元水平。雖然美元指數連日徘徊99水平4個月高點,不過現貨金價本週初卻大部分時間徘徊1,579至1,583美元之間,大致保持上週升幅,未有遭遇太大回吐壓力,市場氣氛現階段依然有利金價上移。預料現貨金價將反覆走高至1,590美元水平。

疫情憂慮支撐避險日圓

金匯出擊

英皇金融集團 黃楚淇

日本政府周一公佈數據顯示,10至12月國內生產總值(GDP)環比年率為下降6.3%,這創下2014年4至6月當季下降7.4%以來的最大降幅,因調高消費稅與全球需求疲弱損及消費與資本支出,決策者繼續面臨以額外刺激舉措支持增長的壓力。去年10月最新一次消費稅上調,以及異常溫暖的天氣影響了冬季商品的銷售,令民間消費承壓下降2.9%,降幅大於預期,也是五個季度以來首次下降。第四季資本支出較前季下降3.7%,為三個季度以來首次下降。預估中值為下降1.6%。

提防短期調整風險

美元兌日圓走勢,上月中旬匯價在110.30附近遇阻回落,而上週的反彈亦正正止步於此區附近,周三高位在110.13,因此,需要小心倘若匯價短線未能向上作出進一步突破,料將誘發回落風險;再者,圖表亦見RSI及STC正自超買區域回落,加劇了調整風險。較近支撐預估在25天平均線109.60;而對應1月的頂部亦已初步形成雙頂,頸線位置在108.30,將為下方的關鍵支撐,下一級參考1月低位107.63。至於向上較大阻力位料為110.60及去年4月高位112.39水平。美元兌加元近月持續走升,而匯價在去年11月下旬,連日向上受阻於1.3330水平;同時,技術圖表

今日重要經濟數據公佈

Table with 3 columns: 時間, 國家, 數據項目. Lists economic data releases for the UK, Germany, and the US.